

# Kramerius 5

Digitální knihovna

---

## Podmínky využití

Moravská zemská knihovna v Brně poskytuje přístup k digitalizovaným dokumentům pouze pro nekomerční, vědecké, studijní účely a pouze pro osobní potřeby uživatelů. Část dokumentů Digitální knihovny MZK podléhá autorským právům. Využitím Digitální knihovny MZK a vygenerováním kopie části digitalizovaného dokumentu se uživatel zavazuje dodržovat tyto podmínky využití, které musí být součástí každé zhotovené kopie. Jakékoli další kopírování materiálu z Digitální knihovny MZK není možné bez případného písemného svolení knihovny.

Hlavní název: **Národní listy**

Vydavatel: **Julius Grégr**

Vydáváno v letech: **1861 - 1941**

Číslo ročníku: **20**

Číslo výtisku: **169**

Datum vydání čísla: **15.7.1880**

Identifikátor ISSN: **1214-1240**

Stránky: **(1), (2), (3), (4)**

Přidání

v Praze: na měsíc 1 sl. 20 kr. na čtvrtroční 6 sl. 60 kr.

Počtu: na měsíc 1 sl. 80 kr. na čtvrtroční 6 sl. 80 kr.

Inserty

platí se hotově u před.

Redakce, administrace a tiskárna v Mariánském ulici č. 20.

Číslo o sobě prodává se v Praze za 6 kr.

Zvláštní telegramy „Nár. L.“

F. Z. Vídně, 14. července. Das obdyllo se za předsednictví arcivévody Ludvika, co čestného předsedy rakouské střelecké jednoty, ve velkém magistrátu... (text continues with news from Vienna)

Jaké odpovědi přilínají politikům terským?

Také ržtek, který v době nebezpečné třídní útastičkové narostl a který nyní se může sraziti! A poncev mobil ještě samí vůdci, na jaké odpovědi jejich jednání a jednání vládkého života... (text continues with political commentary)

od minulého podniku po devět měsícův krev...

od minulého podniku po devět měsícův krev útastičkové rozpalovala se na radě Hráské a proč ještě před několika dny se pělila v něm... (text continues with a report on a meeting)

ukazuje, není v městě dosti spůsobných osob...

ukazuje, není v městě dosti spůsobných osobností, pak zmizí i velmocenské domění, jímž terští nepřestávají rakouští myslenky státii a slovanščkové práva se nakufkují... (text continues with an opinion piece)

nosířák ka dnl 18. července velkou slavnost...

nosířák ka dnl 18. července velkou slavnost vesky (7) střeleckých jednot rakouských, střelecké jednoty slovanščkové a mařarského nepozbylého demokratického duma; za to ale ovšem státi neměti dostaví se v číných řadách k vídenáčemu dostaveničku... (text continues with a report on a festival)

Politické zprávy domácí

V Praze, dne 14. července. Počet úmrtí již v tomto měsíci dosti vysoký... (text continues with news from Prague)

Telegramy „Národních Listů.“

Z Vídně, 14. července. (C.B.) Dne 14. července vyšel střelecký jednoty za předsednictví arcivévody Ludvika... (text continues with telegram news)

Spolek „Italia Irredenta“

Spolek „Italia Irredenta“ na území rakouském má své členy a rozvíje se, o tom byl mohl sám policejní ředitel v Terstu podati nejzvučnější zprávy... (text continues with a report on a political group)

Volvozný přístav terský

Volvozný přístav terský zřídil se a trvá toliko na újmu celém rakouském říši a na újmu bytí v říši... (text continues with a report on a port project)

Povonot tato ocelová želva nese na svém hřbetě...

Povonot tato ocelová želva nese na svém hřbetě železnou stavbu palcovou o dvě — nebo tři metry... (text continues with a report on a ship)

(M.) Z Vídně, 12. července. Největší a největší...

(M.) Z Vídně, 12. července. Největší a největší společnost v Rakousku... (text continues with a report on a company)

FEUILLETON

Nový carský jacht „Livadia“... Dne 6. července t. r. uplně v jedné z největších lodnic skotských na vodě nově carský jacht... (text continues with a story)

kládě vchů principů, které vedly ku konstrukci popovek... (text continues with a story)

Volvozný přístav terský zřídil se a trvá toliko na újmu celém rakouském říši... (text continues with a report on a port project)

Povonot tato ocelová želva nese na svém hřbetě železnou stavbu palcovou... (text continues with a report on a ship)

(M.) Z Vídně, 12. července. Největší a největší společnost v Rakousku... (text continues with a report on a company)





